

菲律宾确认枪杀台湾渔民凶手身份 承认“广大兴28号”并未冲撞菲公务船

□据 人民网

据台湾“今日新闻网”报道,菲律宾已经完成“广大兴28号”渔船案的调查报告,并将调查报告送往菲律宾司法部批准。调查报告不仅查出杀害台湾渔民洪石成的凶手,还确认“广大兴28

号”并未冲撞菲律宾公务船。

菲律宾调查局副局长曼德斯11日晚表示,调查报告已经完成,近日将公布调查内容。菲律宾当地媒体《菲律宾每日询问者报》报道,调查内容包括确认所有开枪者的身份,以及导致洪石成死亡的开

枪者姓名。另外该报道还提到调查报告并未接受菲律宾海岸防卫队所称的“广大兴28号”冲撞菲律宾公务船的说法。

目前,这份调查报告已于12日被送交菲律宾司法部,菲律宾司法部也已将报告副本呈给总统府。

宣称叙利亚政府使用化学武器 美国决定军援叙利亚反对派

□据 新华社华盛顿6月13日电

美国白宫国家安全事务副助理本·罗兹13日说,叙利亚政府去年多次在国内冲突中小规模使用包括沙林毒气在内的化学武器,造成上百人死亡。美国总统奥巴马已决定向叙利亚反对派提供包括“军事支持”在内的更多援助。

罗兹当天发表声明说,美国情报部门经过“慎重评估”,“非常有把握地”做出上述判断。侦测到的化学武器攻击迄今已造成100人至150人死亡,但这一数字可能不完整。

罗兹还说:“我们掌握的可信和确切的证据显示,叙利亚反对派没有获取或使用化学武器。”他表示,美方将与盟友一道向国际社会和公

众提供“可信的和以证据为依据的”报告。

罗兹当天通过电话向媒体记者通报情况时还透露,奥巴马已决定向叙利亚反对派提供更多支持,包括向叙利亚反对派最高军事委员会提供“军事支持”在内的直接援助,但他拒绝透露详情。

罗兹在声明中说,美国正在制订各种应急计划,白宫将在今后几周与国会磋商。罗兹还强调,美方今后采取的行动既要符合美国国家利益,也必须有助于实现美国的政策目标,包括通过谈判解决叙利亚冲突,保护所有叙利亚人的权利,确保叙境内非常规和先进常规武器的安全,以及遏制恐怖活动。

叙利亚冲突已进入第三个年头,据联合国最新估计,冲突已造成约9.3万人丧生。

意大利高级外交官披露: 贝卢斯科尼曾找代理人暗杀卡扎菲



意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼 (资料图片)

拉鲁萨说:“贝卢斯科尼当时开始担心自己的地位,因为外界认为他与卡扎菲过于亲密。”

昔日“密友”

利比亚1912年沦为意大利的殖民地,直至第二次世界大战结束后才宣告独立。利比亚内战爆发前,意利关系得到较大改善。按德新社的说法,贝卢斯科尼和卡扎菲一度交情匪浅。

多国部队2011年军事干涉利比亚内战后,意大利对卡扎菲政权的态度有所转变,派战机参加空袭并为行动提供军事基地,给予利比亚当时的反对派“全国过渡委员会”外交承认。

否认“恶行”

针对这名外交官的言论,贝卢斯科尼一方做出回应,否认曾谋划刺杀卡扎菲。

他的发言人保罗·博纳尤蒂13日告诉媒体记者:“怎能妄称贝卢斯科尼先生有这么恶劣的想法呢?”

贝卢斯科尼下台时间与卡扎菲政权倒台时间相差不远。卡扎菲丧命大约一个月后,意大利身陷欧元区债务危机,贝卢斯科尼被迫辞职。

现年76岁的贝卢斯科尼官司缠身,包括涉嫌向一名未成年少女买春。如果法院认定罪名成立,他将不得担任公职。

菲翻脸并置对方于死地,从而尽早结束利比亚内战。

这名与意大利安全部门关系密切的外交官说:“谈及利比亚危机时,总理(贝卢斯科尼)问情报部门‘你们为什么不干掉他?’”

这名官员没有说明贝卢斯科尼提出什么样的具体要求,只是说意大利情报部门的惯用手法是“用代理人改变当地局势”,换句话说,就是让“当地人办事”。

意大利《新闻日报》13日头版刊登类似消息。时任贝卢斯科尼政府国防部部长的伊尼亚齐奥·拉鲁萨告诉这家报社的记者,自己不知道有这样的事情,“但它有可能发生”。

□新华社供本报特稿

意大利一名高级外交官披露,意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼有意刺杀利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲,以促进利比亚内战尽快结束。

“为什么不干掉他”

卡扎菲2011年10月在老家苏尔特附近被反对派武装人员生擒,随后身亡。按德新社的说法,此后一直有不少猜测,怀疑外国势力牵扯卡扎菲之死一事。

德新社13日援引这名不愿公开姓名的外交官的话报道,时任意大利总理贝卢斯科尼2011年打算与“密友”卡扎

英国女王画像遭喷漆“毁容”



遭喷漆前的英国女王画像(部分)
(据中新网)

□新华社专电

13日,一名英国男子因在伦敦威斯敏斯特大教堂内损坏女王画像被捕。

教堂发言人说:“午餐时,一名访客向陈列在教堂内的女王画像喷漆。很遗憾,画像在修复之前不会再次展出。”

伦敦警察局说,警方12时30分到达教堂,发现教堂保安已经扣押这名男子。这名男子随后因涉嫌故意损坏画像被伦敦警察局拘留。

警方没有公开这名男子的姓名,但透露该男子今年41岁。

美联社报道,这名男子是“为了正义的父亲”组织的

成员。这一组织由一群不能与自己孩子接触的父亲组成。该组织主管说,这名男子是为在父亲节见到孩子,才出下策在女王画像上用油漆喷出“求助”字样。

这幅画像长约2.7米,宽约3.4米,由澳大利亚画家拉尔夫·海曼斯创作。画中的女王身着1953年加冕时的礼服,在大教堂内独自沉思。

今年6月2日是英国女王伊丽莎白二世加冕六十周年纪念日。

画像最初在澳大利亚国家肖像馆展出,现由威斯敏斯特大教堂永久收藏,用作纪念女王加冕六十周年。画像原定于5月23日至9月27日向公众展示。

相关新闻

□中国日报供本报特稿

据英国媒体报道,南非财政部长普拉温·戈尔丹当地时间6月13日发表声明称,将根据联合国公约将利比亚前领导人卡扎菲及其家族藏在该国的财产分批返还给利比亚政府。

戈尔丹在声明中表示,他6月4日与利比亚政府代表团

南非宣布返还卡扎菲藏匿财产 总价高达10亿美元

进行了会谈,最终同意一经查实卡扎菲及其家族在南非藏匿的财产数量,将根据联合国公约分批返还给利比亚政府。

根据此前的报道,卡扎菲及其家族在南非的4家银行和2家保安公司藏匿了总价高达10亿美元(约合人民币61亿元)的财产,包括现金、黄金和珠宝。这些财产是通过利比亚投资局、利比亚非洲

投资证券公司和利比亚投资公司转移到南非的。此外,卡扎菲及其家族还在南非投资了一处热门旅游景点和多家豪华酒店。

据悉,卡扎菲及其家族把总价值800亿美元(约合人民币4911亿元)的财产转移到利比亚境外的多个国家,而南非据信是第一个与利比亚达成归还协议的国家。